

NUMERUL 10 BANI ABONAMENTELE

INCEP DE LA 1 SI 15 ALE FIE-CAREI LUN

In Bucuresti la Casa administratiei In Judeje si Streinatate prin mandate postale

Un an in Tara 30 Lei; in Streinatate 50 Le

Şase luni 15 " " " 25 " Trei luni 8 " " " 13 "

Un număr în streinatate 20 bani

MANUSCRIPTELE NU SE ÎNAPOIAZĂ ADMINISTRATIA PASAG. BĂNCEI NAZIONALE (TELEFON No. 25)

Adevărul

Să te terești Romine de cuiu strein în casă!

V. Alexandri

NUMERUL 10 BANI

ANUNCIURILE

In BUCUREȘTI și JUDEȚE se primesc numai la ADMINISTRATIE

In STREINATATE, direct numai la administratie și la toate Oficiile de Publicitate

Anunțuri la pag. IV 0,30 b. Imia " " III 2,- lei " " " II 3,- " "

Un număr vechi 30 Bani

REDACTIA PASAG. BĂNCEI NAZIONALE (TELEFON No. 25)

Director politie: ALEX. V. BELDIMANU

BILANTUL ACTIVITATEI LUI DIM. A. STURDZA

Conform promisiunii pe care am dat-o la sfirsitul ultimului meu prim-Bucuresti, voi da astazi bilanțul activității lui Dim. A. Sturdza.

Rușinos bilanț! — căci, cînd voi pune față în față pe înverșunatul opozant din 1894 cu mlădiosul prim-ministru din 1895, cetitorii acestui ziar vor vedea nerușinata fățarnicie a celui d'întăiu și decăderea morală a celui al doilea; — mai mult încă, ei vor privi cu dispreț cum acest fățarnic, acest decăzut a îngenucheat țara la Viena și la Pesta.

Voi începe cu declarațiunea rostită la Octombrie 1894, în sala Orfeu, și aceeași declarațiune publicată a treia zi în Voința Națională.

In Octombrie 1894

DECLARAȚIUNEA

rostită de

DIM. A. STURDZA

in sala Orfeu

Știu că mulți pretind, că atitudinea mea, în chestiunea transilvăneană, depărtează de la guvern pentru mult timp pe partidul național-liberal. Așa este, dar acest partid nu poate veni la putere de cât purtând în mână un drapel pe care să fie scris: — Liberarea a trei milioane de Români de sub jugul asiatic al Ungurilor, prin o egală împărțire a drepturilor cetățenești în tot regatul Sfintului Stefan.

DECLARAȚIUNEA

aceluiași

DIM. A. STURDZA

publicată în Voința Națională

In anul trecut cînd am vorbit în Senat despre chestiunea națională, toți boerii au bătut în palme și au zis: — De acum înainte siguri sîntem că partidul național-liberal nu mai vine la putere, căci s'a compromis în străinătate, prin discursul D-lui Sturdza. Pare că i văd că același imn de bucurie au să intoneze după curîntarea mea de astăzi. Să luminez și această situațiune prin o declarație care, sunt sigur, este în inima și în mintea D-Voastră a tuturor.

Partidul național-liberal ca sic-care partid politic bine organizat, dorește să fie la cîrma țarei. El a dovedit însă, cînd a fost la putere, că de înalt și căt de mare este felul ce îl pune activității sale; ei a dovedit că cunoaște căt de mari sunt datoriile sale către țară, către națiune, și a dovedit că înțelege a-și îndeplini aceste datorii. Partidul național-liberal nu rîvneste puterea ca să desființeze libertățile publice în regat, și să aplaude cînd Maghiarii sugrumă pe Români din Ungaria. Dacă condițiunea puterii este să o exercităm în aceste direcțiuni, atunci zic: — Nu dorim, nu voim a veni la cîrma statului nici o dată.

Cu toată vîrsta mea înaintată, scepticismul nu m'a cucerit încă; — am auzit declarațiunea din sala Orfeu și am fost entuziasmat; — am cetit pe acea tipărită într'un supliment al Voinței Naționale și am rămas rece în fața desfășurării banalităților cuprinse în ea.

Dim A. Sturdza nu are nici măcar scuza că în focul improvizării i-a scăpat cuvinte pe care a fost silit să le ștergă cînd a dat discursul său la tipar. Șeful liberalilor avea note, a vorbit foarte încet și cu mult calm.

De aceia am tot dreptul de a zice astăzi că, din gura unui fățarnic opozant a eșit prima declarație, — și că condeiul unui vulgar politician a scris pe cea de a doua.

Am aflat, acum vre'o șase luni, că Cantacuzino, în 1894 directorul Voinței Naționale, a stăruit mult pe lingă Dim. A. Sturdza pentru ca să schimbe declarația, pe care nimeni din comitetul dirigințe, nu a cunoscut-o înaintea proclamării ei. Cantacuzino a arătat șefului partidului iridentismul ce conține întreaga declarație, iridentismul ne permis unui om care aspiră a pune mîna pe frînele guvernului.

Cantacuzino avea dreptate, căci căte-va zile după formarea noului ministru Dim. A. Sturdza a fost silit să facă scuze reprezentantului austro-ungar în București, în chestiunea suferințelor fraților noștri de peste Munți.

D. Dumba, unul din secretarii legațiunei austro-ungare, este indiscretu care a divulgat aceste rușinoase scuze, prin urmare ele nu pot fi tăgăduite.

Intr'un articol viitor voi pune ca astăzi față în față două discursuri ale lui Dim. A. Sturdza:

Fragmente dintr'un discurs rostit de opozantul șef al naționalilor-liberali, într'una din ședințele Senatului, din luna Octombrie 1894.

Fragmente dintr'un discurs rostit de primul consilier al tronului la Iași, în luna Octombrie 1895.

Aceste două reproduceri vor dovedi mai mult de cît cele de astăzi, că am tot dreptul a zice de Dim. A. Sturdza:

Acest fățarnic, acest decăzut a îngenucheat țara la Viena și la Pesta.

Alex. V. Beldimanu.

ACTUALITATI

O nouă instituție



Instituția comisionarilor fiind înființată în Capitală, cel d'întăiu care s'a înscris în această corporațiune a fost cuconul Ghiță Mărescu.

Senatorul din a doua Capitală a țarei a fost angajat de guvern ca să duca tot felul de comisiune fostului mitropolit Ghenadie la Caldărșani, dar vorba ceea:

Geaba vi, geaba te duci, Geaba rupi bîștii papuc.

De alt-fel, tare bine îi șade conului Ghiță în fasonul de comisionar, grozav îl prinde șapca roșie; dar, cu toate acestea, succesul dorit n'a încoronat sîmțele sale.

Adică, succes n'o fi fost pentru planurile guvernului, căci succes personal pentru senatorul țegan nu mă îndoiesc că a fost.

Căci conul Ghiță are drept deviză pe „Azi cu bani mîine fără bani”, fapt care îl pune la adăpost de oare-cari trageri pe șfoară.

Vardalabum.

ADMINISTRATIA

In cele opt luni de zile, de cînd liberalii au fost aduși la putere prin bună-voința regală, administrația țarei a ajuns într'un bal fără bal. Se petrec sub prefectii D-lui Stolojan atîttea scandaluri și atîttea nemernicii, în cît te minunezi cum un partid atît de riguros odinioară a putut decădea în așa scurt timp.

D. inspector administrativ Luca Ionescu, mergînd într'o anchetă la Tulcea, a făcut un raport foarte defavorabil prefectului Toneanu. În acel raport se spune că județul este într'o stare de plîns; prefectul, de cînd a fost numit, n'a făcut inspecțiune în nici o comună, destrăbălarea și neregula domnescă prelucindeni. Ceva mai mult, a-cum în urmă a izbucnit și o neînțelegere între prefect și sub-prefectul Baboianu, așa că zilnic se petrec conflicte între acești doi funcționari dintre cari unul—sub-prefectul—are protecțiunii la București.

După cîte știm în mod pozitiv, demisiunea prefectului Toneanu a fost deja cerută de către D. Stolojan, așa că administratorul acesta va fi înlocuit pînă peste foarte puțin. Tot o-dată va fi înlocuit și sub-prefectul Baboianu, spre a se da un bobornac protectorului său D. Paul Stătescu.

De data aceasta nu m'î e vorbă de calomnie, fiind-că avem un raport al D-lui inspector administrativ Luca Ionescu. Acesta a constat în mod oficial toate cîte le-am expus mai sus, așa că D. Toneanu are cuvîntul pentru a se apăra.

De alt-fel, D-sa va fi în curînd un simplu particular, ceea-ce îi va înlezni foarte mult mișcările. Dragoș.

DIN CARNET

Steagurile

O problemă grea s'a ivit pentru partidul liberal: vizita împăratului Frantz-Iosef. Și iată de ce.

Se știe că împăratul va vizita București, cu care ocazie—după dorința expresă a regelui—se vor face marș serbări, adică o bogată recepțiune oficială. Ei bine, întrebarea este: Căi vor fi steagurile cu cari se vor pavoaza stradele?

Frantz-Iosef fiind împărat al Austro-Ungariei, neapărat că primăria de București va fi pusă la grea încercare, căci lumea no-

stră oficială nu este încă dumirită dacă va trebui să arboreze numai steaguri austriace, ori și steaguri ungare.

Dar rămîne de știut dacă bucureștenii vor înghiți steagurile maghiare și dacă, în urma asasinatelor de la Mehadica, studențimea și cea-laltă populațiune a Capitalei nu vor da jos cu mare entuziasm toate emblemele maghiare.

Guvernul, și în special D. Sturdza, e pus în mare încurcătură, mai ales că există temeri că Bucureștenii vor face manifestațiuni antimaghiare față de împăratul Austro-Ungariei. Memphis.

SATIRA POLITICA

A păfit-o „Metru”

Alaltă-ori, la Sinaia, D. Ștefan Belu (cuconul Fănică) a tras un străgnic refec colectivităților. Cuconul Fănică, într'un moment de indignare, a strigat: „Sacré non de Dieu, de ce nu mai sînt două, ca mine în țara asta! Ei am cunoscut pe mitropolitul Nifon și bravo! lui că a putut ajunge mitropolitul primat. Dar cînd văz că partidul meu „face asemenea infamii, atunci, sacré non de Dieu, nu mai pot să rabd!”

Acest limbaj atît de energic și de românesc, ieșit din gura unui liberal cinstit și cu experiență, a băgat în răcori pe D. Ghiță Bursan, ajutor de primar și colegul lui Melissianu, care fiind strîns cu usa, a fost nevoit să declare că din principii dezaproabă guvernul în chestia lui Ghenadie.

Trădarea începe să se strecoare în rîndurile partidului. Vax.

REFECURI

Mindrie prostească

Cine călătorește pe căile ferate a putut vedea cum o mulțime de persoane au obiceiul să plătească bilete de clasa a doua, dar se instalează, fără nici o șială, în vagoanele de clasa întâia.

Pretextul ar fi — și acest pretext este invocat vecinic — cum că nu sînt locuri la clasa a doua. Or, locuri dacă nu sînt, Direcția este obligată să prevadă altele cîte sînt trebuincioase, în nici un caz însă nu trebuie tolerat acest abuz, care păgubește pe de-o parte Statul și șoare, pe de altă parte, aduce vătămarea aceluia cari plătesc pentru ca să aibă locuri lor.

Am văzut de multe ori, cum pasageri cari aveau bilete plătite pentru clasa întâia, nu aveau unde sta din cauza invaziunii de la clasa a doua, sau erau nevoiți să cadă înghemuiți și înădușiți de căldură.

Acest abuz se exercită mai în tot-d'una cu concursul șefilor de stație, a șefilor de tren și a conductorilor, de aceea atragem atențiunea D-lui director general al căilor ferate și îi cerem să inziste, pentru ca abuzul să înceteze.

Cine vrea să teacă drept persoană cu ifos și cui îi cade nasul la clasa a doua, bine-voiască a plăti bil-tul de clasa întâia.

Intr'alt-fel, nu înțelegem acest ciocoizism de contrabandă! Ciocănaș

Teama de război

Nelinıştea

O neliniște din ce în ce mai mare cuprinde întreaga Europă.

Lumea, pînă ieri încă sigură de apucăturile pacifice ale diplomației rusești și engleze, se vede deodată amăgită în credințele ei prin neașteptata schimbare a politicii rusești din Orient.

Presa rusă

Dar nu numai diplomația rusească și-a schimbă atît de brusc atitudinea față de evenimentele din Turcia, ci și diplomația triplei alianțe.

Această bruscă schimbare, dar în mod invers, se observă și la presa rusească în cap cu oficioasele „Le Nord” și „Petersburski Wjedomosti”.

Teama de război

În fața acestor schimbări în politica Europei, lumea e cu drept neliniștită și bursele din Berlin, Londra, Viena și Paris au resimțit, prin scaderile acțiunilor, neliniștea și teama de război de care a fost cuprinsă întreaga Europă.

Noua atitudine a diplomației europene față de evenimentele din Orient e însă o dovadă că armonia n'a domnit nici un singur moment între statele europene pentru transgarea în liniște a chestiunii Orientului, și că din contra, unitatea de vederi între Rusia, Austria și Anglia față de această chestiune, n'a fost de cît o tactică prin care fiecare din aceste state credea să poată zdrobi pe fălșele sale prietene.

Rusia demascată

Un singur an, eșt a durat amicitia între Rusia și Turcia, a fost de ajuns pentru a dovedi încă o dată sultanului că secularul său înimic, Rusia, nu i-a întîns o mînd de ajutor din dragostea ce o are pentru dînsul, ci din dorința ce o are de a putea înghiți pe această cale mai repede și mai sigur prada ce de secolii a pîndește. Atî Rusia eșt și Turcia s'au înșelat.

Englezii cu vecinicele lor intrigi, ajutînd pe sub mînd de Austriaci, au demascat prin revoluțiunea din Oreta, intențiunile avuante ale Rusiei, provocînd ruptura definitivă, dar foarte periculoasă pentru pacea Europei, între Tur și Sultan.

Hamlet neurastenic

Comentarii. — Hamlet. — Hamlet neurastenic.

Sînt nenumărate comentariile ce s'au scris asupra diferitelor capete de operă artistice. Singur numărul cărților, cari comentează Faust al lui Goethe și operele principale ale lui Shakespeare, se ridică la cite-va mii de volume.

Mai ales problemul curios al caracterului lui Hamlet a atras de timpuriu asupra sa privirile comentatorilor. Și printre acești comentatori se află oameni de seamă, cari și-au fondat reputația tocmai pe cărțile savante și interesante ce-au scris asupra tipului lui Hamlet.

Acum de curînd a apărut un comentariu asupra lui Hamlet care privește acest tip dintr'un punct de vedere cu totul nou. Această nouă scriere poartă titlul de „Hamletul lui Shakespeare în lumina nevropatologiei” și este o conferință pe care medicul Karl Rosner a ținut-o în societatea pentru cercetări psihologice din Munchi.

După părerea lui Rosner, în Hamlet avem tradusă în poezie o parte interesantă de știință psihologică. Instinctul lui Shakespeare și profunzimea cu care a analizat un suflet bolnav, l'au făcut să reușească a prevedea rezultatele științei medicale moderne. Dintr'acest punct de vedere Rosner, prin diferite citate alese cu multă iscusință din Hamlet, caută să dovedească starea nevropatică a acestuia.

Autorul acestui nou comentariu, evită de a face în primul rînd critică dramaturgului Shakespeare; nici concepția universală a marelui dramaturg, nici caracterul problematic al lui Hamlet, nu-l ispitesc pe Rosner, căci dînsul urmărește numai acele linii fine din caracterul prințului Danemarecei, cari pot să-l servească în special ca dovezi pentru ipoteza că Hamlet era bolnav de nervi.

Pentru această ignorare a opereii artistice, în întregul ei, Rosner ne recompensează printr'o serie de studii adînci și atrăgătoare asupra detaliilor. El ne declară că nu vroiește să facă alt-ceva, că nu urmărește alta, de cît de a da o bază științifică caracteristicii scurte, pe care a scris-o Goethe asupra problemei caracterului lui Hamlet. Această caracteristică sună: „O faptă mare ce se cere unui suflet incapabil de dînsa.” Și pe calea psihopatologiei, Rosner se ostenește a dovedi pentru ce fapta a fost prea mare pentru sufletul de la care se cerea executarea ei.

Rosner, făcînd un studiu amănunțit asupra stărei în care se afla medicina pe timpul lui Shakespeare, arată apoi cît de clar a desemnat acesta „caracterele psihologice defecte” ale paralițicului Rege Lear și ale istericiei Lady Macbeth.

După aceea urmează un istoric amănunțit al unei boli cu nenumărate simptome, cari fac ca persoana lui Hamlet să ne apară ca un tip de „hystero-neurastenic completă.”

Hamlet e un pacient, monologice sale pline de gîndire prezintă stigmatul neurasteniei, din cari Rosner trage concluziile ce-l conduc la stabilirea diagnozei. Nu numai aspectul boalei, ci chiar și preistoricul și gena ei, sînt obiectul unor studii detaliate. Hamlet este urmașul unei familii degenerate. Claudiu, Hamlet și mama-să sînt rămășițele unei familii dezervate, care trebuie să piară.

Rosner susține că Shakespeare „a voit să ne dea un caracter nevropatic”, ceea ce el se încearcă a dovedi prin importanța stigmatelor neurastenice ale lui Hamlet pentru dezvoltarea dramei și propășirea acțiunii.

În sfîrșit, Rosner ne mai citează textul original al mitului, care i-a furnizat lui Shakespeare subiectul pentru Hamlet. Intr'acest mit Hamlet răzbuună pe tatăl său, ucigînd pe asasinul acestuia și domnește după aceea încă mai mulți ani, fiind pe deplin fericit. Dacă deci Shakespeare s'a îndepărtat în drama sa atît de mult de textul original, apoi pricina trebuie căutată numai în faptul, că el vroia să creeze o figură nevropatică și în convingerea pe care o avea că „un biet om ca și Hamlet, nu poate deveni nici o dată un rege fericit.”

Ca pildă pentru chipul cum se servește Rosner de pasagi din Hamlet pentru a dovedi că acesta este un nevropat, vom arăta și noi aci cum transcrie el în limba buletinului, o veste pe care o aduce Polonius în actul II, scena II. Polonius spune:

„Și ei, pierduți, pentru ca să fiți scurt, căzu într'o tristețe, apoi pierdu pofta de mîncare, după aceea nu mai putu să doarmă, apoi îl apucă o slăbiciune, se arătă distras și după ce trecuse printr'aceste stări, fu coprius de nebunai, care-l stăpînește astăzi și care ne intristeză pe noi toți atîta...”

În terminologia clinică, zice Rosner, că înseamnă această altă-convale de cît: „melancolie, lipsă de apetit, insomolență, Asthenie, delir, și în sumă, ca stare generală: Isteria.”

Tol.

CRONICA JUDICIARA

Un guard comunal... parthenist

Pe radical i se zice guard comunal; mahalaua insa il numeste sergent de spirit...

Silvestru Marin are profesune de sergent de spirit si in aceasta calitate pazeste partile marginase ale orasului...

In asemenea imprejurari, un sergent de spirit nici o data nu e lipsit de spirit... de inventiune si, asa fiind, el isi aduce aminte...

DIN PLOIESTI

(Correspondența particulară a ziarului Adevărul)

Abuzurile directorului Varlam. — Ce zice D. Dianu? — Dar D. ministru de război? — Comandanții de detașamente.

Intrebăm pe D. Dianu, directorul general al penitenciarelor, dacă are cunoștință de cele ce se petrec la penitenciarul din Mărgineni...

Ce zice D. Dianu? — Cite 10—20 condamnați muncesc pe fie-ce zi, în curtea directorului Varlam...

Comandanții de detașamente. — D. ministru de război ar trebui să ia sevele măsurii în contra acestor obiceiuri...

Revoluția din Creta. — ATENA, 15 Iulie. — Adunarea cretană a ținut Simbătă ședință...

Trei batalioane au debarcat Simbătă la Retimo. S'au produs ciocniri între Retimo și Heraclion...

CRONICA

Jalba lui Ciuciurel. — Precum ca sa se știe ce anume lucru nu constituie o insultă pentru o persoană...

Domnule prim-procuror, Pentru insulta ce mi se aduce prin jurnalul Adevărul No. 2580 de azi 7 Iulie...

Iar D. procuror Hamangiu a găsit de cuviință să facă hatirul D-lui Măldărescu în ce privește urgența și a apostilat astfel...

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

Din R.-Sărat. — Un mare scandal. — Bătăie la toartă. — Sosirea parchetului. — Intervenirea. — Potolirea lupilor.

potolit și nu s'ar fi făcut de risul și ocara lumii, nici n'ar fi pus pe membrii parchetului în ciudata pozițiune de a interveni ca să calmeze scandalul.

Intervenirea. — Afară de membrii parchetului și imensa mulțime care impluse curtea fraților Lupești...

Potolirea Lupilor. — Lupii abia au putut fi potoliți. Mai ales prefectul Tătaranu nu știa cum să-l împacă.

D. Sturdza și Goluchowsky. — VIENA, 15 Iulie. — D. Dimitrie Sturdza, președintele consiliului de miniștri al României...

Din Adjud. — (Correspondența particulară a „Adevărului“) Un șef de stație model

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Adjud. — Șeful stației Adjud se poartă cu comercianții foarte brutal, insultând surugeste pe oricare are nevoie de dînsul.

Din Buzău

(Correspondența particulară a Adevărului)

O hoție. — În cătunul Saticu, comuna Cătina, județul Buzău, în noaptea de 17—18 Mai, s'a făcut o spargere prin dosul casei locuitorului Moise Ion Deacu.

De și s'a reclamat pe toate căile și s'au și dovedit autorii furtului anume indivizii: Silvestru Dumitrescu, Ioniță Chiașca cu cei doi feciori ai săi, Alexandru I. Chiașca și Ghica I. Chiașca...

Informațiuni INTERIOARE. — D. Stoicescu, ministru ad-interim la justiție, ne avind în vedere, s'a hotărât, în fine, de a face noui numiri în personalul judecătorilor de ocol...

Sintem pozitiv informați că demisia D-lui Crăsanu din postul de prefect al județului Vilcea este iminentă.

Consiliul județean din Craiova s'a constituit ast-fel: D. Al. Nicolaid, președinte, D-nii Ciocazan și Cancea, vice-presedinți; iar D-nii Periuianu și Coandă, secretari.

Hotiile din Galați. — Raportul D-lui Bastachi în privința hotiilor de la Galați conchide la o anchetă judiciară, revocarea lui Malaxa din funcțiunea de primar cum și la dizolvarea consiliului comunal.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

BURSA DIN BUOCURESCI

Cursul de la 15 Iulie (27 Iulie) 1896

Table with 2 columns: Currencies and Rates. Includes entries for 5% Renta, 5% Obl. rur., and various bank rates.

Maî multe fragmente din cari se va compune monumentul ce se va ridica în curînd la Ploiești, în amintirea gloriei armatei romîne, au sosit deja în portul Brăila.

D. Al. Georgescu a fost numit director al prefecturii Putna, în locul D-lui Kivu, demisionat.

Ni se spune că zilele trecute un oare-care N. G. Nica, din comuna Tîfestei, județul Putna, a tras cu pușca în contra unui fiu al conlocuitorului său Pricop...

Exces de zel. — Am anunțat în numărul de ieri, după informațiile date de poliție, că un domn A. Bilezikidji (nu Bedjiski) a fost arestat sub învinovățirea de escrocherie.

De alt-fel, însuși D. Puiu Alexandrescu, șeful siguranței, s'a convins că măsura ce a luat în contra D-lui Bilezikidji a fost precipitată...

Consiliul județean din Craiova s'a constituit ast-fel: D. Al. Nicolaid, președinte, D-nii Ciocazan și Cancea, vice-presedinți; iar D-nii Periuianu și Coandă, secretari.

Hotiile din Galați. — Raportul D-lui Bastachi în privința hotiilor de la Galați conchide la o anchetă judiciară, revocarea lui Malaxa din funcțiunea de primar cum și la dizolvarea consiliului comunal.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

De și miniștrii cari conduc astăzi afacerile țării sint cîte trei pentru destituirea lui Malaxa, nici o măsură însă nu se va lua împotriva primarului prevaricator pînă la întorcerea D-lui Sturdza.

FOIȚA ZIARULUI „ADEVERUL“ 19 PRIMEJDIE DE MOARTE X Kavanagh — Oh! nu! acesta nu-i de cît un subaltern angajat de agentul principal...

SAALA DE DEPEȘI

ULTIMELE NOUTĂȚI AFLATE SPRE VANZARE

Gyp, Bljou... Les Gens chis, illustré en couleurs... Oscar Méténier, L'amour vaincu...

Guides Suedeker:

Allemagne du Nord avec 18 cartes... Allemagne du Sud et Autriche, avec 25 cartes...

Pentru Provincie sa se adauge porto

La Sala de depeși a Adevărului a sosit următoarele noutăți:

François de Bus: La Politique contemporaine devant l'histoire, 2 volume in loc de 15 Lei, Lei 11.50.

Din Bacău

(Correspondență particulară a Adevărului)

Lumea din Bacău și atentatul. Primarul Sachelarie. — Cheful de la Hotel Central. — Bătășul Munteanu. — Pentru D. Cantacuzino.

Lumea din Bacău și atentatul

Atacul mișeleac îndreptat în privirea celor doi redactori ai Adevărului a produs o indignare generală în toată lumea de aci.

Toți condamnați cu asprime purtarea D-lui Lecca și a polițaiului față de acest atentat. Când s'a comunicat D-lui Sofian, președintele Curții cu Jurați, această ficălogie, a rămas ca trântit și, fără a ține socoteala de poziția sa, a zis către lumea care era adunată în jurul său, că redactorii ar fi putut prea bine uza de arme, fără a avea nici cea mai mică grijă.

Primarul Leon Sachelarie

Numai cei cari au îndemnat și încurajat pe cei trei bandiți Cozner, Taliann și Rey, au putut să se bucure și să-și feliciteze după comiterea infamiei.

Ast-fel printre cei cari strigau în gura mare că bine au făcut bandiții lui Lecca de au lovit pe redactorii Adevărului, se afla și primul Leon Sachelarie, grecoțelul renegat, care în anul 1889, în fața asistenței publice a fost scuipat și palmuit de Victor Lecca, fratele prefectului.

Greul, poltron și fără ambiție, de frică s'a înrolat apoi în banda Lecelească.

Cheful de la otel Central

Banda, după atac, s'a adunat la restaurantul hotelului Central și împreună cu fostul procuror Botetz, și au tras o beție pînă a doua zi. Au băut la gampanie și au benchetuit cu parale... numai prefectul știe!

Un cetățean fruntaz, care intrase la hotel în timpul banchetului, fiind invitat să ia parte la masa lor, i-a scuipat, spunînd că nu se poate dezonora intr'atîta, în cît să stea alături de niște bandiți.

Bătășul Munteanu

Vestitul Vasile Munteanu, fost comisar de poliție și destituit pentru schingiuiri, jafuri și hoții, a atacat cu ciomagul într'un mod ne mai pomenit, pe un tinăr telegrafist Stefan Suceveanu, cumnat cu D. Ovanes Cristea, unul dintre cei mai însemnați și respectați comercianți din Bacău.

Tinărul Suceveanu, cu capul zdrobit de ciomagul lui Munteanu, scaldat în sînge și plin de vînat, s'a plîns parchetului, dar rezultatul se poate prevedea de mai înainte: la dosar!

Pentru D. Cantacuzino

Cerem cu insistență D-lui Cantacuzino, ministrul de finanțe, să trimeată de urgență un inspector la fabrica de spirit de la Mărgineni, aproape de Bacău, unde este numit ca agent de control un Domn anume Goga, care a deschis chiar în localul biroului un restaurant-circiumă, unde tot personalul fabricii mîncă și bea.

Intrebăm pe D. Cantacuzino, dacă e o chestie de compatibilitate între aceea de a fi controlor la o fabrică de spirit și în același timp și circiumarul și birtașul întregului personal al fabricii.

Nu se pot face, oare, gheșefuri aci?

Correspond.

Congresul internațional de Chimie

PARIS, 15 Iunie. — Congresul internațional de chimie aplicată la fabricarea zahărului și la distilerie s'a deschis azi dimineață, în prezența a 1600 de delegați, dintre cari 600 de străini.

D. Berthelot a fost ales președinte al congresului.

DOSARUL ZILEI

Evadați prinși. — Sint trei ani aproape de cînd din arestul preventiv din Piatra au evadat douăzeci de condamnați, printre cari doi anume Gh. Bumbărică și Vasile Ciobotaru, erau condamnați pe viață, pentru omor. Criminalii, scăpînd de urmări, se pripășise ca servitori, unul la D. deputat Mărgăriteșcu, iar altul la sub-prefectul Șerbescu, din județul Putna. Zilele trecute, Bumbărică fiind văzut la scaldat de un alt condamnat, care-l cunoștea din Piatra și care și-a sfîrșit osînda, a fost denunțat poliției. În aceeași zi, Bumbărică a și fost arestat. La rîndul său acesta denunță apoi pe Ciobotaru, de oare-ce știa unde se afla, ast-fel că ambele criminali au fost prinși.

Din această cauză D. Stoiloan l-a sfătuit pe D. major Botescu să-și dea demisia, ameniîndu-l că de alt-fel va fi nevoit să-l revocce.

D. major Botescu a răspuns că așteaptă revocarea, dar demisia nu și-o va da cîmici un pret.

Administrația Casei școalelor a dat o circulară către toți prefectii, invitîndu-i de a se interesa despre reparațiunile ce trebuie să facă școalelor rurale.

Tot odată a mai cerut relații despre comunele unde se simte absolută necesitate de a se construi noi localuri de școli.

Din cauza cholerei din Egipt, s'a instituit o carantină de mai multe zile pentru toate vapoarele ce sosesc în porturile rominești.

Eri au început primele săpături pentru facerea bulevardului în orașul Tirgoviste, de la gară pînă în oraș.

Inaugurarea s'a făcut prin o frumoasă serbare, la care a asistat o mare mulțime de o-rășeni. După oficierea serviciului religios, s'a dat un banchet într'un pavilion construit anume în fața garei. Cu această ocaziune s'au ridicat mai multe toasturi.

Zilele D-lui Toneanu, prefectul județului Tulcea, sint numărate.

Ministrul de interne i-a declarat categoric zilele trecute, că să-și dea demisia, dar D. Toneanu există încă, așteptînd reintoarcearea D-lui Sturdza, de la care crede că va obține un sprijin.

Prin Galați circulă zvonul că acțiunile sechestrare de la Șapira, cu ocazia anechetă făcută în afacerea Georgi-Brening-Șapira, acțiuni cari în urmă au fost hărăzite spitalului Elisabeta-Doamna din localitate, fiind trimise spre valorare la Paris, ar fi fost contestate, ca neavînd nici o valoare, de oare-ce încălțurile ce poartă aceste bonuri nu sint autentice.

Șapira întrebă despre aceasta, a declarat că încălțura lui Georgi este autentică și deci valoarea bonurilor nu se poate contesta.

Fostul mitropolit a pregătit o enciclică, prin care răspunde la toate acuzațiunile ce i s'au adus de către locotenența mitropolitană, prin actul comunicat tuturor bisericilor ortodoxe.

Această enciclică va fi imprimată la Paris, și după ce va fi trimisă tuturor patriarhilor se va distribui și în țară.

Eserocul Georgescu se prefacă nebu pentru a-și putea ușura poziția devenită în timpul din urmă destul de gravă, prin comunicarea sentițnelor de la Paris, unde a fost condamnat pentru eserocherii.

Medicii au declarat că atentatorul de la șosea e în întregimea facultăților mintale.

D. Stoiloan va pleca azi la Sinaia, unde va fi primit în audiență de rege.

Tot astăzi va mai fi primit în audiență la Castelul Peleş și D. Kiru, directorul general al telegrafelor și poștelor, pentru a expune regelei rezultatul demersurilor sale la conferința internațională din Pesta.

Poliția de siguranță a primit astăzi o reclamație semnată «Parthenica», prin care acesta denunță că astăzi noapte a fost victima unui furt.

Pagubele constau în două fuste de lînă, un aneter, un ceasornic deșteptător și un porofoliu cu bani.

Nu se știe sigur încă, dacă reclamantul este locotentenul mitropolitan.

La 21 curent, regele și regina vor pleca la Bagaz, unde vor sta pînă la finele lunii August, cînd regele va merge la Orzova, spre a asista împreună cu Franz-Josef și regele Alexandru la inaugurarea Porților de Fier.

Aseară a murit subit în orașul Caracal, la domiciliul său, D. Bancu, deputatul de Romani.

Decesul a fost pricinuit de o ruptură de cord.

Înmormîntarea se va face mîine.

So hîngiuiri sălbatice

În noaptea de Marți, 2 curent, D. prefect Munteanu a inspectat pe neașteptate arestul poliției din Focșani, spune Școl Vrancei. D-sa a găsit acolo pe Dumitrache Dima, Gheorghijă Nicolae, Lazăr Lorenț și Ioan Macovei, bătuți în modul cel mai oribil; ast-fel, D-nul prefect a constatat că, acești ne-norociiți locuitori, de fel din suburbia Tabăcari, au suferit în 8 zile cît au fost arestați ilegal la poliție, tot felul de schingiuiri. «Dinșiț aveam urechile rupte, părul capului smuls, tăpile umflate din cauza torturilor și corpul plin de vînat».

Din cercetările ce a făcut, D. prefect s'a convins că vinovatul pentru aceste sălbătăcii este însuși D. Arghirapol, polițaiul local. D-nul prefect, în urma înțelegerii ce a avut cu membrii parchetului, a dispus imediat punerea în libertate a victimelor. Se susține, că D. prefect a făcut un raport amănunțit, cerînd ministerului destituirea polițaiului actual.

JUDICIARE

Eri, Curtea de Apel a respins apelul făcut de Ioan Popovici, care a escrocat casieria generală din Iași cu suma de 40.000 lei. Apelul era făcut contra hotărîrii tribunalului de Ilfov, care respinsese cererea de liberare pe cauțiune adresată de Popovici.

EXTERNE

Guvernul grecesc trimete în Creta vapoare cu munițiuni, nutrimente și voluntari.

MAȘINE AGRICOLE

H. S. GREIF

București, Strada Lipscei, 94. — Casa Banca României, Sf. Gheorghe



NOUA MASINA DE SECRAT ȘI LEGAT «COLUMBIA»

DIN FABRICA D. M. OSBORNE & C-nie AUBURN (NEW-YORK)

Cu tăișul la dreapta

CONSTRUITA TOATA IN OTEL, UȘOARA, SIMPLA ȘI TRAINICA

ULTIMA PERFECȚIUNE

LOCOMOBILE ȘI TREERATOARE din ATELIERELE de C ONRUCIUNE

LOCOMOBILE ȘI TREERATOARE din ATELIERELE de C ONRUCIUNE

CATALOGAGE SE TRIMIT DUPA CERERE GRATIS ȘI FRANCO

Intregul corp diplomatic din Atena, afară de ministrul Rusiei și Franței, a protestat contra acestei purtări a Greciei, dar guvernul elen, sigur de concursul franco-rus, nu a răspuns nimic puterilor cari au protestat și se trimit mereu vapoare în ajutorul revoluționarilor din Creta.

Astăzi are loc la Roma, căsătoria primului ministru italian D. di Rudini cu marchiza Iacisa.

Intro Bulgaria și Austro-Ungaria s'a încheiat, în fine, o convenție comercială. Această convenție este încheiată pe baza națiunii celei mai favorizate și cu dreptul de vamă pentru Bulgaria de 14 la sută.

MIHAIL VASILESCU

MARIA SIRBU

Logodiți.

București Roman.

BIBLIOGRAFIE

Au apărut în Colecțiunea Șaraga volumul No. 59: Aquarele (poezii) de Traian Demetrescu. Prețul 1 lei.

«Quinium Lebarraque», unica preparațiune în felul lui care a fost aprobat de Academia de medicină din Paris, este un medicament tonic și digestiv, care fortifică stomacul delicat și slăbici.

COGNAC



VECHIU FINE CHAMPAGNE Frații Ioseph & Ion Th. Oroveanu Distilerii Rum. Izv. Sarat-Timboești

A. G. CARISSY București, Str. Smirdan No. 2

FURT

Furind-se de pe străzile Orzav și Gura-Lupului 2 reflectoare din felinare publice și un felinar fatreg cu capac și virtute de acum și timp special de alarmă, reflector de ară și dublet cu argint de pe bulevardul Mirza, s'au rugați toți a-cel oare vor avea dăc a furtul său unde se găsește materialul furat și notat-mai sus s'a întindez pe subsemnatul la demisiuni, unde vor primi o bună recompensă.

Vittorio Croizat

Intreprinzătorul iluminatului public ca uli minere deus, calea Văcărești No. 237

ANUNCIU

Banca Agricolă

A înființat în diferite orașe sucursalele sale proprii și mai cu deosebire în toate porturile adică: Brăila, Constanța, Călărași, Oltenița, Giurgiu, Zimnicea, T. Măgurele, Roșiori, Corabia și Calafat. Care sunt însărcinate cu deosebire a da o desvoltare cît de mare.

Avansurilor pe Produse

Fie în magazinul particular fie în magazinul băncii Conditiuni de împrumut sunt 8% dobândă pe an și 1% (la mie) comision pentru fie-care 45 zile sau fracțiune.

Dobînda se ia în urmă și numai pentru zilele cît a ținut banii avînd a plăti un minimum de 15 zile. Comptul dobînzilor se va regla și plăti la fiecare 45 zile. Cheltueile de magazină și întreținere, descărcare și expediere vor fi exact sumele ce se cheltuesc.

Banca nevoind a beneficia absolut nimic de cît de dobândă și comisioane stipulate. Se însăreneașă se-mene și cu vânzarea sau reexpedierea produselor în alte porturi după dorința clienților.

Pentru vânzare se va percepe 1% comision asemenea și pentru reexpediere cînd se face de către sucursalele băncii. Pentru orice alte explicații D-nii agricultorii se pot adresa direct la fie-care sucursală fie în persoană, fie prin scrisoare și vor fi satisfăcuți imediat. S'a mai înființat sucursale proprii și la Craiova, Roman și Botoșani.

Direcțiunea Băncii Agricole

301-3

Dr. N. Sigler

Fost medic de oraș și medic de spital S'a stabilit în București No. 9 CALEA CALĂRAȘILOR No. 9 (coș cu strada Sf. Vinei) Specialist în boale interne și de femei Consultațiuni de la 2-4 p. m. Pentru săraci gratis 291-150

De închiriat chiar de acum cu un preț moderat un loc destul de mare pentru a se depozita orice mărfuri gînde pe Bulevardul Dosiului gării No. 11 a se adresa la administrația acestui ziar. 311-10

Meditațiuni

Doi elevi și școlii de Poduri și Sosele, doresc a da lecții aspiranților, pentru anul preparator sau secunția cond. etonilor din școala de Poduri. Doritorii se vor adresa, strada Buzzești 27.

Institutul Schevitz-Thierrin

51 Strada Șcaunelor 51

Fondat în anul 1847

Invățămîntul primar și secundar Local foarte sănătos, în centrul Capitalei, transformat cu totul după cerințele igienice moderne. Dormitoare, sufragerie și clase spațioase și bine aerisite. Săa mare de gimnastică cu toate aparatele trebuincioase. Calorifer răspîndînd prin toată casa o căldură egală și temperată. Săa de băi cu un mare bașin de 20 metri pătași cu duș și aparate de încălțit, precum nu există nici într-o altă școală a țării.

Studiile după Programul Statului

Examele la școlile publice

Invățămîntul limbilor franceză și germană

Musica vocală și instrumentală

Personal didactic ales

Îngrijire pînă la cea mai mică școală. D. doctor Kr. mîntz locuiește în proprietatea Stabilimentului. Institutul „Schevitz-Thierrin“ n'a avut nici odată nevoie de reclamă. Succesele dobîndite de la fondățiunea lui, numărul cel mare de oameni însemnați în țară cari s'au primit instrucțiunea lor primară și secundară în acest institut, rezultate satisfăcătoare obținute la examenele publice numărul elevilor din ce în ce mai mare sunt pentru Institutul „Schevitz-Thierrin“ laudele și reclamele cele mai bune. Inscrerile se vor primi de la 12/24 August. Cursurile vor începe la 1 Septembrie. 292-26

AVIS

De cît va timp s'a introdus în țară o hîrtie de țigări „Job“ care e falsificată și pe care o vînde ca „Job“ veritabil înșelînd pe ocumtari. Avînd prin această pe totațiunilor și-i prevenim a lua bine seamă pentru a nu fi înșelați. Marca sus zisei hîrtii de țigări fiind după, vom urmări cu cea din urmă țig a-e (oform legei mărcilor de fabrică) pe vînzătorii și depozitarii a-cestor hîrtii contra făcute. Comercianții și deținătorii de tutun care doresc și-i procura veritabilă hîrtie de țigări „Job“, trebuie să se adreseze numai la D-nii Ruas & Atger commissionerii în Galați strada Sf. Șii Apostoli No. 3, care sînt singurii agenți ai casei J. Bardou-Job & J. Z. Pailhao, pentru toată România. Cei ce vor cumpăra pentru a revinde de la alte persoane, cît de la firma sus zise, vor ști că se fac complicități falsificatorilor și vor fi urmăriți cu toată rigorează. 430-50 J. Bardou-Job & J. Z. Pailhao



VAGONETE ȘI ȘINE

DE INCHIRIAT ȘI DE VINZARE la D. Albert Berovicci strada Stelea No. 6 sau la deposit Calea Văcărești 198. 40-12 Condițiuni avantajoase

De arendat

Moșia Manciou proprietatea defunctului Stăpînic Lungeanu din Comuna Părlita-Savul și județul Ilfov, avînd o înt n-dere de 900 pogoare și toată instalațiunea pentru o gospodărie întinsă pătule, magazii, grajd-r., vie, puțuri etc. se arendează chiar de acum. A se adresa la d. D. Mataranga în Brăila sau la D. avocat B. Pittișu în București strada Plantelor No. 58. 308-10

D-rul L. D. BOSIANU

DENTIST

Intorcîndu-se din America s'a instalat 3, Strada Regală, 8 (Casa Vladimiri) Consultațiuni de la 9-12 și 2-6 p. m. 310-17

